ACTA SESIÓN ORDINARIA DE 15 DE DICIEMBRE DE 2017
En Cerezo de Arriba, provincia de Segovia, a quince de diciembre de dos mil diecisiete; previa convocatoria cursada al efecto, se reunió el Ayuntamiento Pleno en el Salón de Actos del Consistorio al objeto de celebrar sesión pública ordinaria en primera convocatoria.      

Preside el Sr. Alcalde del Ayuntamiento D. Juan Antonio Gómez Manzanares, y asisten los Sres. Concejales, D. Félix Pérez Adrados, D. Leopoldo García Bernardo y D. Iván González Cabanillas.
Está presente, asimismo, Doña Ana Isabel Barrio Álvaro, Secretaria de la Corporación, que da fe del acto.

Declarado abierto el acto público por la Presidencia, dio comienzo este a las doce treinta horas, entrándose seguidamente a tratar los diferentes asuntos que integran el orden del día.
1. APROBACIÓN, DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR DE FECHA 26 DE OCTUBRE DE 2017. 
Por la Presidencia, conforme a lo dispuesto en el artículo 91.1 del vigente Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, se pregunta si algún miembro de la Corporación tenía que formular alguna observación al borrador del acta de la sesión ordinaria de fecha 3 de mayo de 2017 y que habían sido distribuidas con la convocatoria. 
No formulándose observación alguna, dicha Acta es aprobada por cuatro votos a favor, ninguna abstención y ningún voto en contra, de los presentes que representa la mayoría absoluta legal.

2. INICIO EXPEDIENTE DE APROBACIÓN INICIAL DEL PRESUPUESTO EJERCICIO 2018.
Por la Presidencia se da cuenta del expediente tramitado para la aprobación del Presupuesto General de esta Corporación para el ejercicio 2017, formado por la Alcaldía-Presidencia, a tenor de lo dispuesto en el artículo 168, 4 del R.D. Legislativo 2/2004, de 5 de Marzo, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales, así como de los documentos e informes que se unen al mismo. 

Seguidamente la Corporación Municipal, a propuesta de la Presidencia, tras debate y deliberación, mediante votación ordinaria, resultado de cuatro votos a favor, ninguna abstención y ningún voto en contra, que representa la mayoría absoluta legal, acuerda:

Primero: Aprobar inicialmente el Presupuesto General para el ejercicio 2018, integrado por el de la propia Entidad, el de sus Organismos Autónomos y la previsión de ingresos y gastos de las Sociedades Mercantiles de capital íntegramente local, cuyo resumen es el siguiente:

	
	Estado de Gastos
	

	Capítulo
	Descripción
	Importe Consolidado

	1
	 GASTOS DE PERSONAL
	60.000,00

	2
	 GASTOS EN BIENES CORRIENTES Y SERVICIOS
	118.450,00

	3
	 GASTOS FINANCIEROS
	1.500,00

	4
	 TRANSFERENCIAS CORRIENTES
	1.900,00

	5
	 FONDO DE CONTINGENCIA Y OTROS IMPREVISTOS
	0,00

	6
	 INVERSIONES REALES
	193.000,00

	7
	 TRANSFERENCIAS DE CAPITAL
	0,00

	8
	 ACTIVOS FINANCIEROS
	0,00

	9
	 PASIVOS FINANCIEROS
	1.900,00

	
	Total Presupuesto
	376.750,00


	
	Estado de Ingresos
	

	Capítulo
	Descripción
	Importe Consolidado

	1
	 IMPUESTOS DIRECTOS
	141.300,00

	2
	 IMPUESTOS INDIRECTOS
	5.000,00

	3
	 TASAS, PRECIOS PÚBLICOS Y OTROS INGRESOS
	30.800,00

	4
	 TRANSFERENCIAS CORRIENTES
	47.600,00

	5
	 INGRESOS PATRIMONIALES
	21.000,00

	6
	 ENAJENACIÓN DE INVERSIONES REALES
	0,00

	7
	 TRANSFERENCIAS DE CAPITAL
	131.050,00

	8
	 ACTIVOS FINANCIEROS
	0,00

	9
	 PASIVOS FINANCIEROS
	0,00

	
	Total Presupuesto
	376.750,00


Segundo: Aprobar las Bases de Ejecución del Presupuesto.
Tercero: Aprobar la Plantilla de Personal de la Corporación.
Cuarto: Someter el Presupuesto General a información pública por periodo de quince días hábiles, previo anuncio que se insertará en el Boletín Oficial de la Provincia, durante el cual los interesados podrán presentar las reclamaciones que estimen oportunas ante el Pleno, el cual dispondrá de un mes para resolverlas.
Transcurrido dicho plazo sin que se hubiesen presentado reclamaciones, se entenderá definitivamente aprobado  y se publicará resumido por capítulos  en el Boletín Oficial de la Provincia, entrando en vigor el primer día del ejercicio correspondiente a dicho Presupuesto, o al día siguiente a su publicación si ésta es posterior al 1 de enero de 2018.»
3. APROBAR SI PROCEDE EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN PARA LA CONSTRUCCIÓN DE UNA BALSA DE AGUA EN LA LOCALIDAD DE CEREZO DE ARRIBA.
Por la Presidencia se da cuenta del Proyecto Técnico de la obra denominada " CONSTRUCCIÓN DE UNA BALSA DE AGUA EN LA LOCALIDAD DE CEREZO DE ARRIBA”, con un presupuesto de 119.307,14.-€, redactado por el Sr. Ingeniero de Caminos, Canales y Puertos, Don Daniel Ribé Benages, colegiado nº 9703 y, considerando que el referido Proyecto, compuesto de Memoria, Pliegos de Condiciones Técnicas, Planos, Mediciones y Presupuesto, cumple los requisitos exigidos en la normativa legal vigente y es adecuado a la finalidad perseguida; y, existiendo  compromiso de consignación presupuestaria para esta contratación en el Presupuesto de la Corporación, por ello, el Pleno, en votación ordinaria, con el voto favorable de los cuatro miembros presentes, acuerda:

PRIMERO.- Aprobar el Proyecto Técnico de la obra denominada CONSTRUCCIÓN DE UNA BALSA DE AGUA EN LA LOCALIDAD DE CEREZO DE ARRIBA” con un presupuesto de ejecución por contrata de 119.307,14.-€.

SEGUNDO.- Que el Proyecto se exponga al público en la Secretaría Municipal, mediante anuncio a publicar en el Boletín Oficial de Castilla y León y en uno de los diarios de mayor difusión en la provincia, durante el plazo de VEINTE DÍAS, para que pueda examinarse y, en su caso, presentarse reclamaciones, de acuerdo con lo establecido en la legislación vigente, considerándose definitivamente aprobado, sin necesidad de nuevo acuerdo, si no presentasen reclamaciones contra el mismo.

TERCERO.- Que se remita copia del proyecto de obras a las Administraciones que, según el artículo 293.4 del Decreto 22/2004, de 29 de enero, por el que se aprueba el Reglamento de Urbanismo de Castilla y León, deban emitir informes preceptivos o autorizaciones, y los mismos no hayan sido adjuntados con la solicitud.

4. SUSPENDER SI PROCEDE SINE DIE, LA EMISIÓN Y PRÁCTICA DE LAS LIQUIDACIONES DEL IMPUESTO SOBRE EL INCREMENTO DEL VALOR DE LOS TERRENOS DE NATURALEZA URBANA. 
A instancia de la Presidencia, por el Señor Secretario se da lectura al siguiente informe propuesta:

En cumplimiento de la establecido en el artículo 3.a) del Real Decreto 1174/1987, de 18 de septiembre, por el que se regula el Régimen Jurídico de los Funcionarios de Administración Local con Habilitación de carácter nacional y acerca de la problemática de practicar liquidaciones del Impuesto sobre el Incremento de Valor de los Terrenos de Naturaleza Urbana, tras la Sentencia del Tribunal Constitucional y la aplicación de los criterios de la misma recogidos en la reciente Sentencia del Tribunal Superior de Justicia de Castilla y León, emito el INFORME:
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PRIMERO,- El Pleno del Tribunal Constitucional, en Sentencia 59/2017, de 11 de mayo (BOE 15 de junio 2017) ha acordado por unanimidad declarar la inconstitucionalidad y nulidad de los [image: image1.jpg]


artículos 107.1, 107.2 a), y 110.4 del TRLHL, pero solo en la medida en que no han previsto excluir del tributo las situaciones inexpresivas de capacidad económica por inexistencia de incrementos de valor. El Tribunal valora que la crisis económica ha convertido la inexistencia de [image: image2.jpg]


incrementos o la generación de decrementos en un efecto generalizador, al que necesariamente la regulación normativa del impuesto debe atender.

El sistema de cálculo previsto en el artículo 107 del TRLHL, en opinión de un número considerable de tribunales, contempla una autentica ficción jurídica conforme a la cual la mera titularidad de un terreno de naturaleza urbana genera, en todo caso, en su titular, al momento de su transmisión y al margen de las circunstancias reales de cada supuesto, un incremento de valor sometido a tributación, respecto del cual, la norma no permite acreditar un resultado diferente al resultante de la aplicación de las reglas de valoración que contiene. Admitir lo contrario supondría aceptar que se ha dejado al libre arbitrio de los [image: image3.jpg]


entes locales, en vía de gestión o a los órganos judiciales, en vía de revisión, tanto la determinación de los supuestos en los que nacería la obligación tributaria, como la elección, en cada caso concreto, del modo de llevar a cabo la determinación del eventual incremento o decremento lo que chocaría, no solo contra el principio de seguridad jurídica (art. 9 CE), sino contra el propio principio de reserva de ley que rige en materia tributaria [image: image4.jpg]


(arts. 31.3 y 133.1 y 2, ambos de la CE).

Esta Administración Tributaria ha venido considerando que la declaración de inconstitucionalidad y nulidad de los preceptos indicados, lo es para aquellos supuestos que no presentan aumento de valor del terreno al momento de la transmisión, no afectando, por tanto, a la validez jurídica del propio impuesto.

La sentencia del TSJ de Madrid de 19 de julio de 2017 aclara el alcance de la declaración de inconstitucional, razonando que "no es posible asumir la interpretación salvadora de la norma cuestionada porque al haber establecido un método objetivo de cuantificación del incremento de valor, la normativa reguladora no admite como posibilidad ni la eventual inexistencia de un incremento ni la posible presencia de un decremento, es más tampoco permite, siquiera, la determinación de un incremento distinto del derivado de la aplicación correcta de las normas reguladoras del impuesto.

La Sentencia número 157/2017 de Tribunal Superior de Justicia de Castilla y León con sede en Burgos, comparte este criterio, también recogido en la del TSJ Galicia de 14 de julio de 2017, en la del Juzgado de lo Contencioso Administrativo número 3 de León de 20 de junio de 2017 y en la sentencia del Juzgado de lo Contencioso Administrativo de La Coruña de 30 de [image: image5.jpg]


junio de 2017, declarando la no conformidad a derecho de las resoluciones impugnadas y con ello la liquidación objeto de las mismas, en cuanto aparece girada en aplicación de preceptos expulsados del ordenamiento jurídico ex origine. Lo determinante es que se carece de criterios legales para determinar la base imponible, lo que se encuentra en íntima conexión con la existencia del hecho imponible, ni se puede acudir a criterios interpretativos dispares que no solo vulneran el principio de legalidad en materia tributaria, sino que además introducen una nada deseable inseguridad jurídica.

Nos vemos afectados directamente por el fallo de la Sentencia de Apelación número 21/2017 dictada por la Sala de lo Contencioso Administrativo del TSJCYL, siendo parte recurrente la mercantil CARTONAJES SEGOVIA S.A. y como recurrida, el AYUNTAMIENTO DE VALVERDE DEL MAJANO Y DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE SEGOVIA, en la que se recoge expresamente: "que no debe seguirse como se ha hecho hasta ahora, permitiendo que de existir prueba de que se ha generado el incremento patrimonial se pueda liquidar un impuesto cuyas reglas de determinación de la base imponibles reguladas en el artículo 107 del TRLHL, han sido expulsadas del ordenamiento jurídico, que incluso precisa que la forma de determinar la existencia o no de un incremento susceptible de ser sometido a tributación, es algo que solo corresponde al legislador, en su libertad de configuración normativa. A partir de la publicación de la Sentencia, el legislador debe llevar a cabo las modificaciones o adaptaciones pertinentes en el régimen legal del impuesto, que permitan arbitrar el modo de no someter a tributación las situaciones de inexistencia de incremento de valor de los terrenos de naturaleza urbana por ello en el presente momento ante la inexistencia de dicho régimen legal, no es posible no solo determinar si existe o no hecho imponible, sino ni siquiera cuantificar la base imponible".

La administración no puede reconstruir la norma, ni determinar los supuestos en los que nacería la obligación tributaria, ni discutir, caso por caso, qué es incremento, cómo se determina o combate mediante procedimientos o pruebas que los tribunales consideran alegales.

En conclusión, debemos entender expulsada la norma del ordenamiento jurídico e interpretar el inciso final del fallo de la sentencia del TC únicamente como un indicativo o advertencia al futuro legislador, por ello, mientras no se dé un nuevo marco legal al impuesto, el sentido común nos lleva a actuar con máxima prudencia, poniendo en primer lugar al contribuyente a la hora de adoptar las decisiones oportunas y debiendo tener muy presente, por un lado el artículo 1 de la CE cuando nos dice que son valores superiores del ordenamiento jurídico, la justicia y la igualdad y por otro el artículo 103 que preconiza que la Administración sirve con objetividad los intereses generales y actúa con sometimiento pleno a la ley y al derecho, por lo que resulta recomendable suspender temporalmente la emisión de liquidaciones del IIVTNU, hasta que se produzcan las modificaciones legislativas oportunas, que cumplan con el principio de reserva de ley en materia tributaria establecido en los artículos 31 y 133 del texto constitucional.

Por otra parte, con la losa que la sentencia del órgano jurisdiccional encargado de la [image: image6.jpg]


revisión de nuestros actos, en segunda instancia, ha colocado encima de este Ayuntamiento, con un mandato claro, conciso y concreto de ilegalidad de toda liquidación del impuesto que se practique en esta situación de “vacatio legis”, no solo nos conduciría a la anulación de todas aquellas que fueran recurridas con idénticos argumentos, con las lógicas molestias para contribuyentes y Administración actuante, que tendría que afrontar la más que previsible condena en costas al término de cada procedimiento judicial; sino también, porque nos podríamos colocar en una situación de antijuricidad que rayaría con el ilícito del delito de prevaricación determinado en el Código Penal, para aquella autoridad o funcionario que dicte, a sabiendas, una resolución injusta, conociendo que en nuestro caso [image: image7.jpg]


concurrirían los dos elementos señalados por la jurisprudencia para delimitar la comisión del delito: uno de carácter objetivo, donde se ponga de manifiesto que exista una patente, notoria e incuestionable contradicción con el ordenamiento jurídico; y otro de carácter subjetivo, que viene definido por la expresión 'ta sabiendas" que se entiende como que la autoridad o funcionario actuante sea plenamente consciente del carácter injusto de la resolución.

Estos dos requisitos se cumplirían en el caso en que insistiéramos en practicar liquidaciones del tributo, puesto que no podemos obviar la anulación de nuestra liquidación por parte del TSJ de Castilla y León, por el defecto antijurídico expresado en la sentencia y, sobre todo, porque en ningún momento vamos a poder alegar que no [image: image8.jpg]


conocíamos su contenido.

SEGUNDO,- Respecto a las solicitudes de devolución de liquidaciones del Impuesto que hubieran alcanzando firmeza a la entrada en vigor de la Sentencia del Tribunal Constitucional, Sin embargo y en sentido opuesto, existen argumentos jurídicos muy sólidos para rechazar cualquier petición de devoluciones como ingresos indebidos de todas las liquidaciones que hubiera alcanzado firmeza a la entrada en vigor de la sentencia del Tribunal Constitucional a la que nos venimos refiriendo. En esta línea, se deben desestimar todas aquellas solicitudes dirigidas a los Servicios Tributarios del Ayuntamiento, utilizando los fundamentos de derecho que seguidamente se expresan:[image: image9.jpg]



I.- El sistema de gestión del tributo establecido por el Ayuntamiento de Cerezo de Arriba, es el de la emisión y aprobación de liquidaciones de ingreso directo y no el de autoliquidación, con lo cual se anula la posibilidad de que el contribuyente pudiera hacer uso del derecho a rectificar su autoliquidación antes de que se produzca la prescripción de la misma.

II.- Establece el artículo 14.2 del Texto Refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales, que contra los actos de aplicación y efectividad de los tributos, solo cabe interponer recurso de reposición, en el plazo de un mes contado desde el día siguiente a la notificación. Una vez transcurrido el plazo sin solicitar la revisión de la liquidación, ésta [image: image10.jpg]


deviene firme, consentida y por lo tanto inatacable.

Lo contrario iría en detrimento del principio de seguridad jurídica regulado en el artículo 9.3 de la Constitución, como así reconoce el Tribunal Supremo en su sentencia del día 16 de mayo de 2013, que tratándose de liquidaciones, exige que se ejercite dentro de los plazos preclusivos el recurso o reclamaciones establecidos por la Ley, puesto que en [image: image11.jpg]


otro caso, resultaría que no existirían unos plazos preclusivos, o que serían superfluos o inútiles, con lo que aquellos contribuyentes o sujetos pasivos que presentaran en tiempo y forma sus recursos o reclamaciones estarían actuando con una diligencia gratuita e innecesaria, ya que en vez del plazo establecido para recurrir, podrían utilizar los cuatro [image: image12.jpg]


años del artículo 64.d) de la Ley General Tributaria; plazo que procede respecto de ingresos que ya han sido declarados indebidos, o en caso especiales, como el de las autoliquidaciones, en los que no ha existido un acto administrativo previo. No es el caso del Ayuntamiento de Cerezo de Arriba, cuya recaudación del impuesto no se hace por este sistema de autoliquidaciones sino de liquidaciones de ingreso directo, que en caso de no ser recurridas [image: image13.jpg]


en el plazo de un mes determinado en el citado artículo 14.2 del Texto Refundido, se convierten en firmes por consentidas y por lo tanto inatacables. 

III.- Por otra parte, la sentencia del Tribunal Constitucional no acota los efectos en el tiempo de su pronunciamiento, por lo que hay que acudir a resoluciones precedentes del propio Tribunal, por ejemplo la Sentencia 295/2006 de 11 de octubre, que establece que "por exigencia del principio de seguridad jurídica recogido en el artículo 9.3 de la Constitución, procede declarar que únicamente han de considerarse situaciones susceptibles de ser revisadas con fundamento en esta sentencia aquellas que, a la fecha de publicación de la misma, no hayan adquirido firmeza por haber sido impugnadas en tiempo y forma y no haber recaído todavía una resolución administrativa o judicial firme sobre las mismas."
En este mismo sentido hay que citar lo que dispone el artículo 40.1 de la Ley Orgánica 2/1979, de 3 de octubre, del Tribunal Constitucional, cuando establece que "las sentencias declaratorias de la inconstitucionalidad de Leyes, disposiciones o actos con fuerza de ley no permitirán revisar los procesos fenecidos mediante sentencia con fuerza de cosa juzgada en los que se haya hecho aplicación de las leyes, disposiciones o actos inconstitucionales, salvo en el caso de los procesos penales o contencioso-administrativos referentes a un pronunciamiento sancionador en que, como consecuencia de la norma aplicada, resulte una reducción de la pena o de la sanción o una exclusión, exención o limitación de responsabilidad".
IV.- Tampoco podría admitirse la devolución de las liquidaciones que hubieran alcanzado firmeza, argumentando para ello la nulidad de pleno derecho de las mismas. En el artículo 217 de la Ley General Tributaria, se regula el procedimiento de revisión de los actos nulos de pleno derecho en el ámbito de exigibilidad de los tributos, que si que permite la nulidad de pleno derecho de los actos dictados en materia tributaria, que hubieran puesto fin a la vía administrativa o que no hubieran sido recurridos en plazo en los siguientes supuestos:[image: image14.jpg]



a) Que lesionen los derechos y libertades susceptibles de amparo constitucional.

b) Que hayan sido dictados por órgano manifiestamente incompetente por razón de la materia o del territorio.[image: image15.jpg]



c) Que tengan un contenido imposible.

d) [image: image20.jpg]


Que sean constitutivos de infracción penal o se dicten como consecuencia de ésta.

e) Que hayan sido dictados prescindiendo total y absolutamente del procedimiento legalmente establecido para ello o de las normas que contienen las reglas esenciales para la formación de la voluntad en los órganos colegiados.

f)      Los actos expresos o presuntos contrarios al ordenamiento jurídico por los que se adquieren facultades o derechos cuando se carezca de los requisitos esenciales para su [image: image16.jpg]


adquisición.

g) Cualquier otro que se establezca expresamente en una disposición de rango legal.

Al constituirse estos supuestos en numerus clausus el propio precepto prevé la no admisión de ningún recurso que no venga fundamentado en alguno de ellos.

Finalmente, y con los mismos argumentos, hay que mencionar que tampoco la devolución podría fundamentarse en ninguno de los supuestos de ingresos indebidos determinados en el artículo 221 de la Ley General Tributaria.

Como conclusión de todo lo anteriormente informado, se considera necesario que la Corporación determine cual deben ser los criterios que deben observarse en sus Servicios Tributarios,  con el objeto de aportar seguridad jurídica a todos los intervinientes en la relación jurídico tributaria del impuesto, especialmente a los propios obligados al pago, quienes tendrían derecho a conocer el procedimiento que se va a seguir por parte de la Administración actuante en una situación de transitoriedad tan compleja en la regulación del impuesto. A la expresada finalidad y salvo mejor criterio en derecho, se elevan a la consideración del Pleno de la Corporación, las siguientes propuestas:
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PRIMERA.- Suspender sine die, la emisión y práctica de las liquidaciones del [image: image17.jpg]


Impuesto sobre el Incremento del Valor de los Terrenos de naturaleza Urbana hasta tanto no sea modificados por el legislador los preceptos legales que venían regulando el sistema de cálculo del mismo, que ha sido anulado por la sentencia del Tribunal Constitucional y que por lo tanto afecta a la determinación del hecho y base imponible del impuesto, que únicamente pueden ser establecidos mediante una norma con rango de ley. Todo ello, en cumplimiento de los criterios de interpretación de la resolución del Tribunal Constitucional, determinados en la sentencia del Tribunal Superior de Justicia de Castilla y León, con sede en Burgos y por los que en aplicación de aquellos, ha sido anulada la liquidación practicada por los Servicios Tributarios de la Corporación Provincial para el Ayuntamiento de Valverde del Majano.

SEGUNDA.- En sentido contrario, procederá denegar las devoluciones solicitadas por los contribuyentes respectos de aquellas liquidaciones que hubieran alcanzado firmeza por consentidas, en el momento de entrar en vigor la sentencia del Tribunal Constitucional, que fue publicada en el BOE el día 15 de junio de 2017. Ello en aplicación de los fundamentos de derecho contenidos en la parte expositiva del presente informe.
Tras un largo debate, los concejales exponen su opinión en el sentido de que no consideran necesario suspender dichas liquidaciones, seguidamente por el Señor Alcalde, somete a votación el Informe- Propuesta de Secretaría presentado, acordándose por cuatro votos a favor, ninguna abstención y ningún voto en contra:

PRIMERO: No Suspender sine die, la emisión y práctica de las liquidaciones del [image: image18.jpg]


Impuesto sobre el Incremento del Valor de los Terrenos de Naturaleza Urbana.
SEGUNDO: Seguir practicando las liquidaciones del Impuesto sobre el Incremento del Valor de los Terrenos de Naturaleza Urbana como se ha venido haciendo hasta ahora, en tanto el legislador no se pronuncie.
5. REVISIÓN DEUDA VILYAN VASILEV VASILEV.
Por la Presidencia se da cuenta de que por parte del abogado de oficio de Vilyan Vasilev Vasilev se ha recibido llamada telefónica poniendo de manifiesto la voluntad de su cliente de hacer frente a la deuda que mantiene con este Ayuntamiento ante el impago del alquiler de la vivienda sita en la Calle Santa Isabel, número 1 de este municipio, más los recibos de agua y de luz, siempre que se le haga una rebaja de dicha deuda por la imposibilidad de poder hacer frente a la totalidad de la misma. 
Tras debate y deliberación de los presentes se acuerda por cuatro votos a favor, ninguna abstención y ningún voto en contra:

PRIMERO: Reducir la deuda correspondiente a los recibos de agua y de luz en un 50% quedando de la siguiente manera:
Total deuda recibos de luz: 2.110,17 euros, de los cuales se reducirán 1.055,08 euros.
Total deuda recibos de agua: 289,22 euros, de los cuales se reducirán 144, 61 euros.

Por lo tanto el importe rebajado aprobado asciende a 1.199,69 euros.

SEGUNDO: Notificar dicho acuerdo al abogado de Vilyan Vasilev Vasilev.

6. INFORMACIONES DE LA ALCALDÍA.
Por el Alcalde se da cuenta de que se ha acabado la obra de cambio de la Red de Abastecimiento de agua de La Pinilla y de que se ha pintado la casa de la vivienda municipal sita en la calle Santa Isabel, número 1.
7.  DECRETOS DE LA ALCALDÍA.
Por la Presidencia, en cumplimiento de lo dispuesto en el Art. 42 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, se da cuenta, mediante relación detallada entregada a cada uno de los Srs. Concejales junto con la convocatoria de la Sesión, de todos los Decretos dictados por la Alcaldía desde la celebración de la última sesión ordinaria, hasta la presente. 
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	86/2017
	31/08/2017
	CONCESIÓN  A DON LAURETINO GONZALEZ GIL LICENCIA DE OBRA MENOR PARA LA REALIZACIÓN DE ACOMETIDA DE AGUA A LA RED PUBLICA EN FINCA DE SU PROPIEDAD SITA EN LA RINCONADA DENTRO DEL TERMINO MUNICIPAL DE CEREZO DE ARRIIBA.

	87/2017
	31/08/2017
	CONCESION A DON LAURETINO GONZALEZ GIL LICENCIA DE OBRA MENOR PARA LA REALZIACIÓN DE OBRA CIVIL ACOMETIDA DE AGUA A LA RED PUBLICA EN FINCA DE SU PROPIEDAD SITA EN LA RINCONADA DENTRO DEL TERMINO MUNICIPAL DE CEREZO DE ABAJO.

	88/2017
	06/09/2017
	CONCESIÓN A DON ANGEL DIEZ MORENO DECLARACIÓN RESPONSABLE DE OBRAS MENORES PARA LLEVAR A CABO LA OBRAS DE LA CALLE SAN ROQUE, 13 DE ESTE MUNICIPIO DE CEREZO DE ARRIBA.

	89/2017
	07/09/2017
	CONCESIÓN A  DON JOSE MANUEL MUNICIPIO RODRIGUEZ AUTORIZACION PARA INSTALAR EN LA VIA PUBLICA PLAZA DE LA CONSTITUCIÓN, 4 – JUNTA AL BAR QUE REGENTA UNA BARRA DE BAR, CON MOTIVO DE LAS FIESTAS PATRONALES QUE SE CELEBRARÁN LOS DÍAS 8,9 Y 10 DE SEPTIEMBRE.

	90/2017
	7/09/2017
	DENEGAR A TEOFILO DO SANTOS DE LA CONCEPCIÓN AUTORIZACION PARA INSTALAR EN LA VIA PUBLICA PLAZA DE LA CONTITUCIÓN UNA TOMBOLA Y UN CASTILLO HINCHABLE CON MOTIVO DE LAS FIESTAS PATRONALES QUE SE CELEBRARÁN LOS DÍAS 8,9 Y 10 DE SEPTIEMBRE.

	91/2017
	7/09/2017
	CONCESIÓN A DOÑA LUZ MARIA GARCÍA VILLA UNA AMPLIACIÓN DE UN PLAZO DESDE LA ENTREGA DE LA FIANZA, PARA LA EJECUCIÓN DE LA CONSTRUCCION DE UNA VIVIENDA UNIFAMILIAR EN ESTE MUNICIPIO DE CEREZO DE ARRIBA, EN LA PARCELA URBANA UNO SITO EL PARAJE CASTILLEJO POLIGONO 3 – CALLE SAN JUAN, 1 

	92/2017
	14/09/2017
	CONCESIÓN EL PLAZO DE UN MES A LOS PROPIETARIOS (HONORIO PEREZ PEREZ) DE LA VIVIENDA UNIFAMILIAR SITUADA EN LA CALLE CRISTO, 3  PARA RETIRAR LA CANCELA METALICA INSTALADA IMPIDIENDO EL PASO A UN CALLEJON QUE SEGÚN LOS PLANOS DE LAS NORMAS URBANISTICAS DEL MUNICIPIO APARECE MARCADO COMO ESPACIO PUBLICO.

	93/2017
	20/09/2017
	CONCEDER LICENCIA DE PRIMERA OCUPACION O UTILIZACION DE TERRAZA CUBIERTA EN LA VIVIENDA UNIFAMILIAR, SITA EN LA CALLE NORTE, 4 DE ESTA LOCALIDAD A FAVOR DE FELIX GONZALEZ TOLEDO.

	94/2017
	20/09/2017
	CONCEDER A DON FELIX PEREZ ADRADOS LCIENCIA URBANISTICA DE OBRA MENOR PAR LA REALIZACIÓN DE UNA PARED MEDIANERA DE SEPARACIÓN CON LA FINCA ANEXA SITUADA EN LA CALLE EL CRISTO ENTRE LOS NÚMERO 14 Y 16 DENTRO DEL TERMINO MUNICIPAL DE CEREZO DE ARRIBA.

	95/2017
	21/09/2017
	CONCEDER A DON JESUS REDONDO MARTÍN, LICENCIA URBANISTICA DE OBRA MENOR PARA MONTAJE DE CUBIERTA EN PATIO INTERIOR CON PANEL SANWICH ROJO – TEJA 18 METROS CUADRADOS EN VIVIENDA SITA EN CALLE EGIDO, 5 DENTRO DEL TERMINO MUNICIPAL DE CEREZO DE ARRIBA.

	96/2017
	29/09/2017
	ADJUDICAR DIRECTAMENTE A LA ENTIDAD GESTORA CESEFOR DOMICILIADA EN POLIGONO INDUSTRIAL LAS CASAS PARCELA 4 DE SORIA PARA EL PERIODO PLURIANUAL 2017/2018 LA GESTION DE LOS APROVECHAMIENTOS MICOLOGICOS DEL MUP Nº 190 DEHESA DE VALDELAGUILA.

	97/2017
	11/10/2017
	INICIAR EL PROCEDIMIENTO DE ADJUDICACIÓN DIRECTA DEL ARRENDAMEINTO DEL BIEN INMUEBLE UBICADO EN CALLE SANTA ISABEL, 1  DE ESTE MUNICIPIO PARA DESTINARLA A VIVIENDA.

	98/2017
	11/10/2017
	ADJUDICAR EL CONTRATO DE ARRENDAMIENTO DEL BIEN INMUEBLE UBICADO EN CALLE SANTA ISABEL, 1 PARA DESTINARLO A VIVIENDA POR ADJUDICACIÓN DIRECTA APROBADA POR RESOLUCIÓN DE ALCALDÍA DE FECHA 11 DE OCTUBRE DE 2017 A BOUARFA HARROUD.

	99/2017
	18/10/2017
	CONCESIÓN DE LICENCIA URBANISTICA DE SEGREGACIÓN A FAVOR DE ALICIA DE LAS HERAS GOMEZ EN REPRESENTACIÓN DE LOS HNOS DE LAS HERAS GOMEZ, PARA LA SEGREGACION DE FINCA SITA EN CALLE NORTE.

	100/2017
	27/10/2017
	CONCESIÓN  A DON LUIS GONZALEZ TOLEDO LICENCIA URBANÍSTICA PARA HACER CIMENTACION DE 40 METROS DE VALLA DE PIEDRAEN FINCA SITA EN EXTRARRADIO PARCELA 520. 

	101/2017
	02/11/2017
	CONCESIÓN DE LICENCIA URBANISTICA A DON VICENTE GARCIA GONZALEZ PARA LLEVAR A CABO LA OBRA DE RECOGIDA DE CUMBRERAR EN EL TEJADO DE LA VIVIENDA SITA EN CALLE SOL, 2

	102/2017
	03/11/2017
	INADMITIR EL RECURSO DE REPOSICIÓN INTERPUESTO POR DON HONORIO PEREZ PEREZ DADA LA FALTA DE BASE JURIDICA EN LA QUE SE  SUSTENTA, AL NO DEMOSTRAR EN NINGUN MOMENTO QUE DICHO CALLEJON SEA DE SU PROPIEDAD.

	103/2017
	03/11/2017
	INCIAR TRAMITACIÓN SIMPLIFICADA DEL PROCEDIMIENTO DE RESPONSABILIDAD PATRIMONIAL COMO CONSECUENCIA DE LOS HECOS ACAECIDOS EL 26 DE OCTUBRE DE 2017 CUANDO LOS OPERARIOS LLEVANDO A CABO TRABAJOS DE SIEGA UNA PIEDRA IMPACTÓ CONTRA EL CRISTAL DE AUTOCAR PROPIEDAD DE VICTOR BAYO. 

	104/2017
	16/11/2017
	CONCESEIÓN DE LICENCIA URBANSITICA PARA HACER UN MURO EN PARED DE PATIO TRASERO DE LA VIVIENDA SITA EN CALLE NORTE Nº 19.

	105/2017
	16/11/2017
	CONCESIÓN A DON JONATHAN VACAS MARTINEZ UNA AMPLIACIÓN DE PLAZO DE UN AÑO DESDE LA ENTREGA DE LA FIANZA PARA LA EJECUCIÓN DE LA CONSTRUCCIÓN DE VIVIENDA UNIFAMILIAR EN ESTE MUNICIPIO EN LA PARCELA URBANA CALLE SAN JUAN, 12

	106/2017
	16/11/2017
	RECONOCER A LA EMPRESA VICTOR BAYO COMO TITULAR DEL BIEN DAÑADO EL DERECHO A RECIBIR UNA INDEMNIZACION COMO CONSECUENCIA DE LOS DAÑOS SUFRIDOS EN SU VEHÍCULO POR EL FUNCIONAMIENTO DEL SERVICIO DEL AYTO DE CEREZO DE ARRIBA.

	107/2017
	21/11/2017
	CONCEDER A LA PRODUCTORA ZONA MIXTA LICENCIA PARA RODAJE CINEMATOGRAFICO WEN UNA ZONA COMPRENDIDA ENTRE CEREZO DE ARRIBA Y LA PINILLA A DESARROLLAR DURANTE LOS DÍAS 22 Y 24 DE NOVIEMBRE DE 2017.

	108/2017
	22/11/2017
	DON SIXTO POVEDA GAYO DECLARACION RESPONSABLE DE OBRAS MENORES  PARA LLEVAR A CABO LAS OBRAS DE SUSTITUIR TERRAZO EN MAL ESTADO POR TERRAZO NUEVO DE GRES EN LA TERRAZA DE LA VIVIENDA SITA EN CAMINO DE LA VIRGEN, 3

	109/2017
	24/11/2017
	DON LUIS GONZALEZ TOLEDO DECLARACIÓN RESPONSABLE DE OBRAS MENORES PARA LLEVAR A CABO LAS OBRAS CONSISTENTES EN VALLADO DE LA PARCELA 520 EXTRARRADIO DE CEREZO DE ARRIBA. 

	110/2017
	24/11/2017
	DON SLAVYAN PENCHEV SLAVCHEV DECLARACIÓN RESPONSABLE DE OBRAS MENORES PARA LLEVAR A CABO LAS OBRAS CONSISTENTES EN LA INSTALACION DE UN TIRO DE CHIMENEA HACIA LA CUBIERTA PARA LA INSTALACION DE UNA ESTUFA DE LEÑA EN LA VIVIENDA SITA EN CALLE NORTE, 11

	111/2017
	29/11/2017
	ARPOBAR LA FACTURA DE EXCAVACIIONES Y CONTENEDEROS LUIS SANZ, S.L. POR IMPORTE DE 12000,00 EUROS IVA INCLUIDO DE LA OBRA CORRESPONDIENTE A LA RENOVACION DE LA RED GENERAL DE ABASTECIMIENTO DE AGUAS DE LA CAPTACION DE LA ESTACION INVERNAL DE LA PINILLA MUP Nº 179

	112/2017
	30/11/2017
	DON LUIS ONRUBIA VAQUERO DECLARACIÓN RESPONSABLE DE OBRAS MENORES PARA LLEVAR A CABO LAS OBRAS CONSISTENTES EN EL SOLADO DE GARAJE Y RENOVACIÓN DE LAS PUERTAS Y CERRAMIENTO DE LA TERRAZA DEL APARTAMENTO SITO EN EL EDIFICIO SERRANO, 1 APARTAMENTO 4 – 1º PLANTA DE LA PINILLA.

	113/2017
	30/11/2017
	CONCESIÓN A LUIS GONZALEZ TOLEDO LICENCIA DE OBRA MENOR PARA LA REALIZACIÓN DE ACOMETIDA DE AGUA A LA RED PUBLICA Y DESAGUE EN LA FINCA DE SU PROPIEDAD SITA EN PARCELA 520 EXTRARRADIO.

	114/2017
	1/12/2017
	APROBACIÓN DEL PRESUPUESTO GENERAL PARA EL EJERCICIO 2018

	115/2017
	1/12/2017
	APROBACIÓN DEL PADRÓN DE TASA DE SUMINSITRO DE AGUA A DOMIICILIO AÑO 2017

	116/2017
	1/12/2017
	COMUNICACIÓN DE DON ANTONIO RAMOS DE LAS HERAS EN REPRESENTACIÓN DE RIVAS MASCOTAS DEL  DE CAMBIO DE TITULARIDAD DE LA ACTIVIDAD DE ESTABLECIMIENTO DENOMIANDO BAR- RESTAURANTE MONT-BLANC DE LA ESTACIÓN DE ESQUÍ DE LA PINILLA 

	117/2017
	14/12/2017
	CONCEDER AUTORIZACIÓN PARA EL APROVECHAMIENTO DE TERRENOS DE USO PUBLICO A DOÑA MARIA GUSTAVSON EN LA ESTACIÓN DE ESQUÍ LA PINILLA.


8.  RUEGOS Y PREGUNTAS.

Por parte del Teniente de Alcalde Don Félix Pérez Adrados se llevan a cabo las siguientes preguntas:
PRIMERA: Quiere saber por qué no se cambia el horario de celebración de los Plenos y que estos se celebren por las tardes.

El Alcalde contesta que se estudiará.
SEGUNDA: Quiere saber qué pasa con el Camino del Becerro.
El Alcalde contesta que se va a solicitar un paso y si no lo conceden se queda así. Así mismo el Alcalde informa que en noviembre se recibió una carta del Servicio Territorial de Fomento donde se requiere que se reponga la cuneta a su situación original, y en caso contrario las sanciones oscilan entre los 1001 a 3000 euros la graves y entre 3001 y 30.000 euros las muy graves según lo establecido en los artículos 39 y 40 de la Ley 10/2008 de 9 de diciembre de Carreteras de Castilla y León.

A lo que el Teniente Alcalde contesta que eso no se va a quedar así porque ahí siempre ha habido un paso y que el Alcalde se ha bajado los pantalones ante el Servicio Territorial de Fomento.
TERCERA: Quiere saber si se ha mandado alguna carta a concentración parcelaria diciendo que el señor que ha hecho la concentración ha estafado a los propietarios.
El alcalde contesta que no va a hacer ninguna carta, a lo que el Teniente Alcalde replica diciendo que si está en complot con el señor que ha hecho la concentración.

El Alcalde le contesta que puede denunciarle por esas acusaciones.

Y el Teniente Alcalde termina diciendo que es un inútil, una puta mierda y que no vale para nada.

Y no habiendo más asuntos de que tratar, el Sr. Alcalde ordeno levantar la sesión, siendo las trece cincuenta horas del día al principio indicado, de todo lo cual se extiende la presente acta, de que, como Secretaria, doy fe.
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